J1/3 mo Teme: «YpaBHeHHs»

9. Pemure ypasHeHHe —3=—6

= 0.
x+1
10. HalinuTe KOpHH YpABHEHHA

1 x _ —hHx+2
x+2 x2 P 4+4 3487

Jagamue 11. Hafigure KOpHH yVpaBHeHHA
xt —11x? —12 = 0.

Jagamue 12. HalinnTe HanMeHBIIHHA KOPeHb VPABHEHHA
(x+3)" +3c2 +18x -1 =0.

3agmamme 13. Cronrsko KopHell HMeeT ypaBHeHHe

x% — 3x? —32x + 96 = (7
1) 1 2)2  3)3 4) 0

3amanme 14. IIpn xaxkux 3HATEHHAX NAPAMETpa d VpPaBHe-

ame x° +2x fta =0 uwmeer: 1) gBa pasIHUIHLIX KOpHA;
2) uMeer KopeHBb, paBHEIH 27

3amamme 15. [Ipn kaknx sHauveHHAX mapaMerpa m ofa Kop-
aa ypasHenuda x2 — mx + 2 = 0 nemar B mpomexyTre (0;3) ?



